



DIARIO NACIONAL-SINDICALISTA

Libertad

VALLADOLID
MIÉRCOLES, 25 de junio de 1947
Ep. IV - Año XVII - N.º 2.739
Precio: 40 céntimos

FUNDADOR: DONESIMO REDONDO 1931

EL CAUDILLO LLEGO AYER A BARCELONA

Despedirá con el Gobierno a la esposa del presidente argentino, que saldrá mañana para Roma

La señora de Perón asistió ayer por la noche, en compañía de S. E. el Jefe del Estado y su esposa y los ministros de Asuntos Exteriores, Aire, Industria y Comercio y Trabajo, a la cena de gala de la Diputación de Barcelona, desde cuyos balcones presenció una sesión de danzas populares organizada por la Sección Femenina con

EL JEFE DEL ESTADO Y LA ILUSTRE DAMA FUERON AGLAMADOS CON ENTUSIASMO INDESCRIPIBLE

ocasión de la fiesta popular de la Plaza de San Jaime.

En el día de hoy la señora doña María Eva Duarte de Perón visitará el Monasterio de Montserrat.

Con estos actos y cumplido en todas sus partes el programa previsto, la Excm. señora doña María Eva Duarte de Perón, esposa de Su Excelencia el Presidente de la República Argentina, da por terminada su visita oficial a España y abandonará Barcelona mañana, jueves, día 26, para dirigirse en avión al Vaticano, donde será recibida por Su Santidad.

Barcelona, 24.—En la pista de aterrizaje de aeródromo del Prat han recibido a S. E. el Jefe del Estado su esposa, doña Carmen Polo de Franco; los ministros de Asuntos Exteriores, Industria y Comercio y Trabajo, capitán general de la Región, teniente general Solchaga; gobernador general de Seguridad, segundo jefe de la Casa Militar del Generalísimo y jefe accidental de la Casa Civil, alcalde de Barcelona, presidente de la Diputación, capitán general del Departamento Marítimo de Cataluña, jefe de la IV Región Aérea y jefe de la Base Naval, rector de la Universidad y otras personalidades y autoridades,

así como nutridas Comisiones oficiales de los tres Ejércitos.

El avión en que viajaba Su Excelencia el Jefe del Estado se dividió en el horizonte a las doce y cuarto, y después de evolucionar sobre el aeropuerto ha tomado tierra. El aparato, un bimotor «Douglas», lo pilotaba el ministro del Aire, general González Gallarza, y acompañaban a Su Excelencia el Jefe del Estado el jefe de su Casa Militar.

Al descender el Caudillo del avión le saludó, en primer lugar, su esposa. Seguidamente pasó revista el Caudillo a una Compañía de Aviación, que le rindió los honores correspondientes. Después estrechó la mano de los ministros y autoridades, haciéndolo más tarde a los generales, jefes y oficiales de las tres Armas que allí se hallaban (Pasa a la última página)

Enérgicas declaraciones contra Rusia del vicepresidente chino

CHINA, DIJO, DEBE REDOBLAR SUS ESFUERZOS PARA SUPRIMIR LA REBELION ROJA

Nankín, 24.—En los círculos diplomáticos chinos se hacen conjeturas sobre la posibilidad de que China esté a punto de adoptar una nueva y enérgica actitud contra Rusia. Sirven de base a tales conjeturas las manifestaciones del vicepresidente, Sung-Fo, quien entre otras cosas dijo: «China debe protestar enérgicamente ante el Gobierno soviético, exigiendo que respete el Tratado firmado entre ambas naciones.» Afirmó a continuación que China debe redoblar sus esfuerzos para establecer la democracia y suprimir la rebelión roja. Esta es la primera vez que un funcionario chino se ha manifestado en términos tan enérgicos en relación con la U. R. S. S.

En los centros políticos chinos se cree que las manifestaciones de Sung-Fo tienen por objeto el dar mayor fuerza a los esfuerzos chinos por conseguir nuevos créditos norteamericanos.

La agencia Central News, por su parte, dice que el problema de Manchuria no era ya una cuestión interna, sino internacional. Añade que numerosos comunistas en Manchuria se han convertido en una fuerza internacional al formar parte de ella comunistas coreanos y prisioneros de guerra japoneses traídos por los rusos.—Efe.

Truman no ha aceptado aún oficialmente la invitación para visitar Brasil

Washington, 24.—En contestación a una pregunta sobre las informaciones publicadas en Río de Janeiro al efecto de que el presidente Truman visitará el Brasil en el mes de agosto y que el viaje lo haría a bordo del acorazado «Missouri», el informador de la Casa Blanca manifestó que todavía no había formulado plan alguno para el viaje y que el presidente Truman no había aceptado aún oficialmente la invitación que se le había hecho.

LA ASAMBLEA FRANCESA APRUEBA EL PLAN DEL MINISTRO DE HACIENDA

Mientras, continúa la oleada de huelgas y se suceden las manifestaciones en París y otras ciudades

SE TEME QUE ESTA VICTORIA DEL GOBIERNO NO LE DARA MAS QUE UNAS SEMANAS DE VIDA

París, 24.—La Asamblea ha sido aprobada a media mañana de hoy. La Comisión de Hacienda de la Asamblea ha aprobado por 21 votos contra 18 el proyecto de Schumann, con la oposición de los comunistas.

Pequeños destacamentos de Policía patrullan por los alrededores del Palacio de Borbon.—Efe.

París, 24.—(Urgente.)—La Asamblea Nacional francesa ha adoptado el plan Schumann por 302 votos contra 241. Hubo 59 abstenciones. La votación se inició a las 12.15.—Efe.

París, 24.—Frente a la oposición de los comunistas y otros partidos avanzados, la Asamblea Nacional francesa, después de una sesión que ha durado toda la noche, ha aprobado por 302 votos contra 241 y 56 abstenciones el plan económico del ministro de Hacienda. Mientras, continúa la oleada de huelgas y las manifestaciones obreras se suceden en París y otras ciudades francesas.

La Asamblea ha estado reunida desde las nueve de la noche de ayer hasta las primeras horas de esta tarde, con sólo un descanso de veinte minutos a las once y media de la noche.—Efe.

París, 24.—Inmediatamente después de anunciarse el resultado de la votación en la Asamblea Nacional, con motivo de la discusión del plan del ministro de Hacienda, el presidente de la misma, Herriot, anunció que se levantaba la sesión hasta el miércoles por la tarde. Mañana comienza la discusión del

Truman y el Gobierno han recibido el voto del Senado rechazando el veto presidencial. Los mineros de carbón, que tenían anunciada la suspensión del trabajo con objeto de dar comienzo a unas vacaciones de diez días antes de que termine su contrato con el Gobierno, han abandonado las minas en los Estados de Alabama, Pensilvania y Virginia, habiendo así cesado en su trabajo más de 23.000 obreros a las 24 horas de la votación del Senado.

El Consejo del C. I. O. en San Francisco, ha pedido al presidente de esta entidad, Philip Murray, que decreta un paro de 24 horas en señal de protesta contra la ley. Otras entidades anuncian también huelgas generales.—Efe.

Nueva York, 24.—Más de 155.000 obreros de las minas de carbón se han declarado hoy en huelga como protesta contra la aprobación por las Cámaras norteamericanas de la ley que limita la actividad de los Sindicatos y rechaza la limitación de las entidades sindicales.

CON LA LEY DE SUCESION TERMINA EL PERIODO CONSTITUTIVO DEL REGIMEN ESPAÑOL

«Mas para que esta obra obtenga todo su alcance y pleno desarrollo, así como estabilidad en el futuro, nos conviene terminar nuestro período constitutivo, quitando con ello la ocasión de que, por falta de remate en nuestra obra y de no tener instituida la sucesión, se intente en el exterior, con campañas artificiosas, poner en entredicho a un Régimen que, instituido sobre la victoria más clara y después de haber liberado a la Nación de la catástrofe más grande que conoció la Historia, viene de una manera diáfana demostrando su enraizamiento en la Nación y su verdadera fortaleza.»

(Del discurso, pronunciado por el Caudillo el 1 de abril de 1947 al dar a conocer el proyecto de ley sucesoria).

CONTINUA EL ATAQUE DE LA PRENSA COMUNISTA CONTRA NORTEAMERICA

«Los EE. UU. no han sufrido la guerra, sino solamente han hecho dinero», dice el periódico del Ejército rojo en Berlín

Londres, 24.—La Prensa controlada por los comunistas en Europa, tomando como fuente de información la Radio de Moscú, continúa sus críticas contra los Estados Unidos. El «Daily Workers» afirma que los norteamericanos parecen que contaban con la negativa soviética, para asistir a la Conferencia de París.

La emisora de Moscú dijo anoche que la oferta de los Estados Unidos para ayudar a los países necesitados no es más que «bonitas palabras que tienen por objeto arrojar polvo en los ojos de los pueblos europeos». Un corresponsal de la United Press en Berlín dice que el periódico del Ejército rojo, «Tagliche Rundschau», publica lo siguiente: «Los Estados Unidos no han sufrido la guerra, sino solamente han hecho dinero.

Bruselas, sin gas ni electricidad

Bruselas, 24.—A consecuencia de una huelga de brazos caídos, la ciudad ha quedado durante veinticuatro horas sin servicios de gas y electricidad. En esta huelga han participado unos tres mil quinientos obreros municipales. Las comunicaciones telegráficas se han visto afectadas por la falta de energía eléctrica. Se considera que esta huelga es una demostración del descontento de los obreros contra el alto coste de la vida, razón en la que basan su demanda de aumento de salarios.—Efe.

Restricciones de tiempo de guerra sobre productos petrolíferos en Estados Unidos

Al parecer para impedir su envío a Rusia

Washington, 24.—El Gobierno de los Estados Unidos ha restablecido las restricciones de tiempo de guerra sobre la exportación de productos derivados del petróleo, al parecer con objeto de acallar las críticas parlamentarias contra el envío de petróleo norteamericano a Rusia en momentos en que se habla de la próxima escasez de ese combustible en los Estados Unidos. Las restricciones que se aplican no significan necesariamente que se suspenderán por completo las exportaciones de productos petrolíferos a los soviets, pero sí que las mismas estarán sujetas a un riguroso control del Departamento de Comercio.—Efe.

Otra huelga más en Alemania

Hamburgo, 24.—Unos cinco mil obreros se han declarado en huelga en Oldeumburgo, capital que fué del Estado de ese nombre, en la zona británica, para protestar contra la situación alimenticia.

Memorandum soviético a Inglaterra sobre Hungría

El texto es idéntico a la respuesta de Molotov

Londres, 24.—El Gobierno británico ha recibido el memorandum soviético sobre la situación en Hungría, pero su contenido no puede revelarse, según manifestaciones hechas por un portavoz del Foreign Office a los periodistas.

En los círculos políticos competentes se afirma que el texto del memorandum es idéntico a la respuesta oral dada por el ministro soviético Molotov al memorandum británico sobre Hungría durante su reunión con el embajador británico, sir Maurice Peterson, en Moscú, el martes pasado.—Efe.

FIESTA DE FIN DE CURSO EN EL ORFANATO



Ayer se celebró en el Orfanato Provincial un festival gimnástico y el reparto de premios de fin de curso. La foto muestra la presidencia del acto. (Información, pág. 3.)

Donativo del ministro de Trabajo para familias de víctimas del trabajo

Palencia, 24.—El ministro de Trabajo ha enviado, por conducto de la Delegación Provincial de Trabajo, un donativo de 21.000 pesetas para las familias de las siete víctimas del trágico accidente minero de Vallejo de Orbos. La entrega la hizo personalmente el gobernador civil, que presidió también en dicha villa los funerales celebrados en sufragio de los

infelices mineros. Terminado el acto, el gobernador recorrió diversos pueblos de la zona minera, entre ellos Muga, Santibáñez de la Peña, Guardo y Velilla de Guardo, donde hubo varios actos de orientación y propaganda del referéndum. En Velilla de Guardo, el gobernador inauguró un Hogar Infantil de Auxilio Social.—Cifra.

La responsabilidad moral del voto

«El ejercicio del derecho de voto es un acto de grave responsabilidad moral. Corresponde, por tanto, a la Iglesia explicar a los fieles los deberes morales que de este derecho electoral derivan.»

(De la alocución dirigida por Su Santidad Pío XII, en 18 de marzo de 1946, a los predicadores de la Cuarema.)

Conversaciones sobre el plan Marshall en Londres

ATLEE se entrevistó con el subsecretario de Estado yanqui

Londres, 24.—Un portavoz del Ministerio de Relaciones Exteriores ha anunciado a los periodistas que en la conversación sostenida esta mañana entre el jefe del Gobierno, Atlee, y varios ministros con el subsecretario de Estado, William Clayton, y el embajador norteamericano, Lewis Douglas, se ha tratado de los problemas económicos europeos.

En los centros políticos bien informados se dice que el tema principal de la conversación ha sido el plan del general Marshall de ayuda económica a Europa, sobre el cual ha dado detalles Clayton, al efecto de preparar el terreno para la conferencia de los tres ministros en París el viernes próximo.—Efe.

Londres, 24.—El subsecretario de Estado norteamericano, William Clayton, se ha entrevistado con el primer ministro británico, Clement Atlee, a primera hora de hoy. Visitó también al ministro de Hacienda, Hugh Dalton.

En los círculos generalmente bien informados se declara que

en dichas entrevistas se trató sobre el plan de Marshall, secretario de Estado norteamericano, de ayuda económica a Europa. Efe.

Londres, 24.—Según se anuncia en el Foreign Office, Bevin llevará consigo a París a numerosos expertos. Además de su principal consejero del Foreign Office, sir Edward Hall-Patch, y del secretario para el Exterior de la Tesorería, sir David Haleny, irán también funcionarios de los Departamentos de Comercio, Transportes, Alimentación, Combustibles y Energía y Suministro Industrial, y de las oficinas del Gabinete de Guerra; es decir, expertos en todas las materias.

POLONIA SE ADHIERE AL PLAN MARSHALL

Washington, 24.—El embajador polaco ha informado al Departamento de Estado que Polonia aprueba y se adhiere al plan de Marshall para la reconstrucción de Europa. De esta decisión polaca han sido informadas también Inglaterra, Francia y Rusia.—Efe.

La estancia del Caudillo en Barcelona

(Viene de la 1.ª página) presentes. El Caudillo subió al coche con su esposa y emprendió el camino al Palacio de Pedralbes.

En el Palacio de Pedralbes rindió honores la compañía de guardia, y en el vestíbulo el Generalísimo fue saludado por la ilustre dama argentina, excelentísima señora doña María Eva Duarte de Perón. Su Excelencia seguidamente pasó a sus habitaciones particulares. El Caudillo vestía uniforme de capitán general del Ejército y ostentaba en el pecho la Cruz Laureada de San Fernando.—Efe.

Madrid, 24.—El delegado nacional de Sindicatos ha dirigido al general Perón, presidente de la República Argentina, el siguiente cablegrama:

«En nombre Sindicatos españoles elevole respetuosísima adhesión fiesta onomástica, al par que expreso viva emoción pueblo trabajador por magnífica alocución dirigida Asamblea sindical Barcelona. Firmado: Fermín Sanz Orrio. Madrid, 24 de junio de 1947.» Cifra.

MAÑANA SALDRA PARA ROMA

Barcelona, 24.—La esposa del presidente de la República Argentina, doña María Eva de Perón, saldrá para Roma el próximo jueves, día 26, por la tarde, siendo despedida por el Caudillo y su Gobierno.—Cifra.

PREPARATIVOS EN ROMA ANTE LA LLEGADA DE LA SEÑORA DE PERÓN

Roma, 24.—En la Embajada argentina de esta capital están dándose los últimos toques a las habitaciones que ha de ocupar doña María Eva Duarte de Perón. Durante todo el día han llegado a la Embajada regalos y flores, éstas por camiones, que han sido distribuidas entre los hospitales de Roma. Frente al edificio se ha instalado una batería de reflectores que iluminará sus puertas, de roble, mientras permanezca en ella la ilustre dama.

El portavoz de la Embajada ha manifestado que la señora de Perón pensaba dedicar al descanso el primer día de su estancia en Roma. La egregia dama argentina recorrerá los museos del Vaticano, acompañada por el director de los mismos, barón Nogara, y luego la Biblioteca Apostólica, guiada por el Padre español Anselmo Albareda. El sábado, por la noche, asistirá a la inauguración de la temporada de ópera al aire libre, en las ruinas de las termas de Caracalla. El Gobierno italiano ha adquirido las doscientas localidades de las veinte primeras filas para los invitados especiales y personalidades de relieve. Se representará «Aidas».—Efe.

LA PRENSA DE BUENOS AIRES PUBLICA EL MENSAJE DE PERÓN AL PUEBLO DE ESPAÑA

Buenos Aires, 24.—Los diarios publican íntegramente el mensaje de gratitud del ge-

neral Perón al pueblo español, que consideran como nueva reiteración de su deseo de que ambos pueblos vayan siempre estrechamente unidos hacia un mismo destino de paz y bienestar social por el trabajo.—Efe.

EN LA DIPUTACION

Barcelona, 24.—A las once y veinticinco llegó a la Plaza de San Jaime la comitiva oficial. El público estacionado en aquel lugar prorrumpió en vivas a España, a la Argentina, al Caudillo y a Perón, que se repitieron al descender del coche el Generalísimo, doña María Eva Duarte de Perón y la esposa del Caudillo. En el tablado estaban actuando elementos de la Sección Femenina y de Educación y Descanso, que interpretaban danzas típicas catalanas. La comitiva se dirigió por la escalera de honor al despacho del presidente de la Diputación, donde descansaron breves momentos, y después se sirvió un aperitivo. Poco más tarde comenzó el banquete. El presidente de la Diputación ofreció el acto a doña María Eva Duarte de Perón con emocionadas palabras.

Después, los asistentes se trasladaron al antedepacho de la presidencia, donde contemplaron los objetos que la Corporación ofrece a doña María Eva Duarte de Perón, al Generalísimo Franco y a su esposa. El regalo ofrecido a la primera dama argentina consiste en un juego completo de vidrio, esmaltado a fuego, fabricado por el notable artista Gol; el de su S. E. el jefe del Estado los constituyen dos magníficos peces de cerámica, también originales de Gol, y el de doña Carmen un gran vaso de cristal con brillantes esmaltados. Efectuada la entrega de los regalos, Su Excelencia el jefe del Estado, doña María Eva Duarte de Perón, doña Carmen Polo de Franco, y séquito, se trasladaron a la sala de San Jorge, desde cuyos balcones presenciaron la segunda parte de la fiesta folklórica que se celebraba en la plaza, y que se ha tenido que interrumpir en varios momentos ante las constantes muestras de entusiasmo del público, que ha obligado al Generalísimo y a la esposa del presidente Perón a corresponder con sus saludos a las manifestaciones de cariño. Terminada la fiesta, el presidente de la Diputación despidió a sus ilustres huéspedes, que se dirigieron, también entre vítores y aclamaciones, al Palacio de Pedralbes.—Cifra.

Barcelona, 24.—Presidido por S. E. el jefe del Estado, la Diputación de Barcelona ha ofrecido esta noche un banquete en honor de doña María Eva Duarte de Perón. La comida se celebró en el Patio de los Naranjos del citado Palacio, y asistieron 200 invitados. El patio estaba profusa y artísticamente engalanado e iluminado, así como el resto del Palacio, cuya fachada principal, que da a la Plaza de San Jaime, presentaba una maravillosa ilumi-

CASI MEDIO MILLON DE YUGOSLAVOS MUERTOS POR LA PERSECUCION RELIGIOSA

El Gobierno de Tito encarcela arbitrariamente a los sacerdotes e instiga a las masas a la violencia contra ellos

Acusaciones del "Oservatore Romano" contra el régimen de terror imperante en aquel país

Ciudad del Vaticano, 24.—El diario «Oservatore Romano» publica hoy un artículo a toda plana en el que se acusa al Régimen yugoslavo de haber efectuado una campaña de persecución religiosa, con el asesinato de 400.000 personas y el encarcelamiento de 200 sacerdotes, 60 monjas, tres vicarios generales y un Arzobispo.

Se trata de la acusación más fuerte que haya sido hecha en momento alguno por el periódico vaticanista contra la Yugoslavia comunista, y su publicación se realiza poco después de la inserción de dos editoriales en los que se comentaba el ataque de que fue víctima el Obispo de Trieste, monseñor Santini.

El artículo en cuestión reproduce en sus elementos básicos

las dos últimas cartas pastorales de monseñor Stepinac, hoy cumpliendo una sentencia de 16 años de presidio, que le fué impuesta por un Tribunal yugoslavo hace algunos meses.

Se acusa al Gobierno yugoslavo de apartar a la juventud de la Iglesia y de sus representantes autorizados, de encarcelar arbitrariamente e intimidar constantemente a los sacerdotes, a los frailes y a las monjas, y de crear un ambiente hostil contra ellos mediante la publicación de artículos y propaganda indirecta de requisar y cerrar los Seminarios, de prohibir la existencia de escuelas parroquiales, de instigar la perpetración de ataques contra los ministros de la Iglesia, muchos de cuyos ataques han tenido fatales consecuencias.

El desprendimiento del muro del Convento de San Quirce



Ayer dimos a nuestros lectores la información del desprendimiento de una tapia del convento de San Quirce, que da a la calle Imperial. La presente «foto» muestra lo que fué este derrumbamiento. (Foto Carvajal.)

«Oservatore Romano» acusa igualmente al Régimen de Tito de prohibir las actividades de las imprentas católicas y de bloquear la marcha de las organizaciones de carácter caritativo, con lo cual cerca del medio millón de personas, enfermos y ancianos que antes de la guerra eran asistidos en los centros católicos de carácter benéfico se encuentran abandonados actualmente.—Efe.

La Delegación egipcia en Londres aplaza su regreso

Londres, 24.—Ha aplazado hasta el viernes su partida de Londres la delegación egipcia, que se encuentra aquí negociando con la Tesorería británica acerca de los saldos en libras esterlinas que tiene Egipto en su haber. Parece que existe por parte de todos verdadero deseo de llegar a un acuerdo.—Efe.

La Subcomisión de la O. N. U., en Palestina

HA REANUDADO SUS VISITAS DE INSPECCION A VARIAS CIUDADES

Jerusalén, 24.—La Subcomisión de la O. N. U. que estudia el caso de Palestina ha reanudado sus viajes de inspección en este país con visitas a Jaffa, Beit, Dajan y Ramleh.

Antes de emprender el viaje, el alcalde de Ramleh advirtió a los miembros de la Subcomisión y al comisario interino del distrito, L. T. Stevenson, que no deberían acompañar a los delegados periodistas judíos ni gentes de enlace de éstos.

De los dieciséis mil detenidos judíos que se encuentran en Chipre ha venido a la Subcomisión una petición para que visite los campos de internamiento. No se ha re-

velado si la Subcomisión atenderá esta demanda, lo cual no armonizaría con sus planes de visitar los campamentos para «personas desplazadas» instalados en Europa.

Con el fin de prevenir cualquier incidente, la Policía ha dispuesto que cualquier persona que posea un cuchillo, un palo, una porra, una barra de hierro o, simplemente, una piedra, en un lugar público, será detenida sin mandamiento judicial. Por la misma orden se autoriza la detención de cualquier persona que cante una canción o utilice palabras o gestos que, a juicio de la Policía, puedan conducir a una perturbación de la paz.—Efe.

Se predice la total destrucción de Lahore por el fuego

LOS MOTINES Y LOS INCENDIOS CREESE QUE CONTINUARAN

Lahore, 24.—Esta histórica y amurallada ciudad recuerda actualmente a algunas de las ciudades europeas después de los intensos bombardeos que hubo durante la guerra. Continúan los incendios en sus estrechas calles y muchos obreros trabajan para reparar los daños. Los escombros hacen imposible el tráfico de vehículos y las cañerías rotas vierten el agua sobre los postes de las líneas telefónicas. La zona de la puerta de Shanami ha quedado casi totalmente incendiada. Se predice en muchos centros que los motines y los incendios

continuarán hasta la destrucción total de esta ciudad, que muchos habitantes han abandonado, dirigiéndose unos hacia Nueva Delhi y otros hacia Karachi.—Efe.

Stalin no quiere discursar en el aniversario de la O.N.U.

Lake Success, 24.—Stalin ha rechazado la invitación de pronunciar un mensaje radiado el 26 del actual, con motivo del aniversario del establecimiento de la ONU. Esta invitación, junto con las dirigidas a Truman, Atlee, Ramadler y Chiang Kai Chek, fué dirigida por el secretario de la ONU para conmemorar el segundo aniversario de la firma de la Carta de las Naciones Unidas.—Efe.

HUELGA GENERAL EN TODA SICILIA

Existe la amenaza de que se extienda a Italia entera

Roma, 24 (Urgente).—Se ha declarado la huelga general en toda la isla de Sicilia, con excepción de los servicios públicos, en señal de protesta contra la violencia que fué empleada el domingo contra los comunistas, de los cuales resultaron, por lo menos cuatro muertos. La noticia ha sido comunicada oficialmente por el Ministerio del Interior.

Esta mañana los trabajadores de Milán han pedido que se declare también una huelga general de simpatía y solidaridad con los obreros sicilianos. Los dirigentes obreros de Génova han decidido la huelga general de protesta para esta noche, y está en curso otra grave huelga del transporte en Turín.

El Gobierno de De Gasperi trata por todos los medios de capturar a los autores de los ataques terroristas contra seis centros comunistas en los pueblos próximos a Palermo.—Efe.

Roma, 24.—En Sicilia se ha agravado la situación al declararse también en huelga los panaderos. Informaciones recibidas de Messina, Siracusa, Catania y Palermo dan cuenta de que no se han producido disturbios, aunque la situación alimenticia ha empeorado a causa de la huelga. Todos los puertos, astilleros, algunas ramas del comercio y de las comunicaciones están paralizados. Todavía no han ido a la huelga los mineros ni los empleados del gas y la electricidad.—Efe.

AMENAZA DE HUELGA GENERAL

Roma, 24.—Existe la amenaza de que la Confederación General del Trabajo declare la huelga general en toda Italia, con el pretexto de los sucesos registrados en Sicilia, según ha declarado a los periodistas un portavoz de la citada Organización. La Comisión Ejecutiva de la Confederación celebrará esta noche una reunión en la que se estudiará si se declara o no la huelga general.

En Génova el comercio cerrará mañana sus puertas a las cinco de la tarde, con el fin de permitir a sus empleados de tendencias comunistas asistir a las manifestaciones organizadas por el Partido para dicha hora. Esta mañana los conductores y cobradores de tranvías de la misma ciudad estuvieron una hora en huelga. Hasta ahora no se han producido disturbios de importancia, aunque el malstar crece de hora en hora.—Efe.

Roma, 24.—En los círculos políticos de esta capital se afirma que el director general de la Policía italiana tiene el propósito de eliminar a los guerrilleros que luchan en las montañas de Sicilia, y que en estos últimos tiempos han desarrollado gran actividad. Se agrega que el jefe de estos guerrilleros

es Salvador Giuliano, cuyo nombre ha sido encontrado escrito a máquina en el pie de varios manifiestos a n ticomunistas.—Efe.

AGITACIONES EN OTRAS CIUDADES

Roma, 24.—El hecho de que en Sicilia haya comenzado una ola de agitación simultáneamente que en Milán, Turín y Génova, los principales centros obreros de Italia, demuestra que el Partido Comunista italiano ha ordenado que comience la lucha activa, aprovechando la actual crisis económica por la que atraviesa el país, según se declara en los círculos políticos de esta capital.

En Milán, una de las ciudades donde el Partido Comunista tiene más influencia entre el elemento obrero, una compacta muchedumbre se congregó ante el Ayuntamiento para protestar contra la política del Gobierno, al que los comunistas acusan de «antidemocrático». Los manifestantes pedían aumento de salarios. El prefecto de Milán se dirigió a los manifestantes diciendo que las autoridades adoptarán las medidas necesarias para resolver los principales problemas económicos planteados.—Efe.

AGITACIONES EN OTRAS CIUDADES

Roma, 24.—Existe la amenaza de que la Confederación General del Trabajo declare la huelga general en toda Italia, con el pretexto de los sucesos registrados en Sicilia, según ha declarado a los periodistas un portavoz de la citada Organización. La Comisión Ejecutiva de la Confederación celebrará esta noche una reunión en la que se estudiará si se declara o no la huelga general.

En Génova el comercio cerrará mañana sus puertas a las cinco de la tarde, con el fin de permitir a sus empleados de tendencias comunistas asistir a las manifestaciones organizadas por el Partido para dicha hora. Esta mañana los conductores y cobradores de tranvías de la misma ciudad estuvieron una hora en huelga. Hasta ahora no se han producido disturbios de importancia, aunque el malstar crece de hora en hora.—Efe.

Próximo proceso del "hombre más peligroso de Europa"

Es el coronel SKORZENY que liberó al Duce del Gran Sasso

SI HUBIERA INTENTADO, DICE, ASESINAR A EISENHOWER, HUBIERA TENIDO EXITO

Munich, 24.—El próximo día 29 comenzará en esta ciudad el proceso contra el coronel Otto Skorzeny y otros nueve oficiales alemanes, encargados durante la guerra de efectuar misiones especiales. El coronel Skorzeny fué quien dirigió y llevó a la práctica el audaz rescate de Benito Mussolini cuando éste se hallaba confinado en el macizo montañoso del Gran Sasso, en el año 1943.

Se le acusa de asesinato y de haber torturado a soldados norteamericanos, así como de utilizar uniformes aliados para realizar misiones especiales detrás de las líneas norteamericanas. Por último, también se le acusa de haber intentado dar muerte al general Eisenhower en su Cuartel General de París.

Actualmente, el coronel Skorzeny, considerado por el fiscal principal norteamericano como «el hombre más peligroso de Europa», está encarcelado en Dachau. Su celda es examinada cada tres minutos por los soldados norteamericanos, que le vigilan día y noche.—Efe.

Munich, 24.—El coronel Skorzeny, que va a ser juzgado por un Tribunal militar alemán el próximo día 29, ha declarado en un interrogatorio preliminar que es completamente falso el que intentara asesinar al general Eisenhower en la última fase de la guerra. «Se trata únicamente», dijo, «de un rumor. Pueden estar ustedes seguros que si se hubiera realizado cualquier intento hubiera tenido éxito». También declaró que cuando rescató a Mussolini en el Gran Sasso, el Duce le abrazó y le dijo que nunca desconfió de la amistad del Führer y que estaba convencido de que éste le salvaría.—Efe.

de las líneas norteamericanas. Por último, también se le acusa de haber intentado dar muerte al general Eisenhower en su Cuartel General de París.

Actualmente, el coronel Skorzeny, considerado por el fiscal principal norteamericano como «el hombre más peligroso de Europa», está encarcelado en Dachau. Su celda es examinada cada tres minutos por los soldados norteamericanos, que le vigilan día y noche.—Efe.

Munich, 24.—El coronel Skorzeny, que va a ser juzgado por un Tribunal militar alemán el próximo día 29, ha declarado en un interrogatorio preliminar que es completamente falso el que intentara asesinar al general Eisenhower en la última fase de la guerra. «Se trata únicamente», dijo, «de un rumor. Pueden estar ustedes seguros que si se hubiera realizado cualquier intento hubiera tenido éxito». También declaró que cuando rescató a Mussolini en el Gran Sasso, el Duce le abrazó y le dijo que nunca desconfió de la amistad del Führer y que estaba convencido de que éste le salvaría.—Efe.

El "hincha" y las probabilidades



—Si aquél gana y éste pierde; como empatando aquél, y el otro con un punto más; con el coeficiente 1'999 de uno y el coeficiente 3'416 de otro, entonces resulta... (Médico primero).—Que tiene probabilidades. (Médico segundo).—Sí; de que le encerremos.

LA CUESTACION

«Ayuda Juvenil» del día 29 está dedicada a la juventud española necesitada. Sanidad, estudios, becas, talleres, albergues, etc. No dejéis de participar en esta gran obra con vuestra aportación económica